

“爱心送考”再起航 四种接送方式温情守护考生

■记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 又到一年高考季。为保障广大考生顺利、高效到达考场，市交通运输部门开启暖心护考模式，继续采取全城公交免费、流动接送、定点接送和“一对一”接送的方式，竭尽全力温情守护。

高考期间（6月7日至9日），考生凭准考证可免费乘坐淮北公交公司、濉溪恒瑞电动公交公司所有公交线路运营公交车；根据今年高考时间安排，6月9日所有公交车末班车均延长至18点30分。

流动接送，即市道路运输管理

服务中心调派290台带有“爱心送考”标志及系有绿丝带标志的巡游出租车、网约车，高考考生凭准考证随时免费乘坐贴有“爱心送考”标志的车辆，即停即走。

定点接送，市道路运输管理服务中心调派12辆旅游大巴车，定制12条免费送考专线，助考生“从校门到考点”。

“一对一”送考服务，是针对残疾考生、患病考生、军烈属子女考生，以及三区家庭经济困难且住所与考场之间交通不方便的考生，提供的专车接送服务。

今年高考恰逢端午假期，根

据节目及高考期间旅客出行、高考生出行的不同特点进行科学研判后，市交通运输部门与交警、教育等职能部门联动，提前了解和掌握高考期间交通管制、考场设置等情况，积极采取公交增加班次、加大密度和出租爱心车队等方式合理安排运力，全力保障师生出行。

同时，加强城市公交、出租车技术状况的全面检查，提前对参运车辆进行技术维护，保证考生安全出行。重点针对“人”“车”“路”三个方面排除安全隐患。督促出租车企业选派身心健康、安全意识强、驾驶经验丰富、服务态度好、近一年无违规违章的驾驶员进行护送考生服务。

此外，为高考学生创造良好的考试和出行环境，市交通运输执法支队全面加强对城区考点附近执法巡查，加强对学校、小区等重点路段运输秩序管控，实行全天候巡查，严厉打击出租车汽车乱收费、无故拒载、绕道、欺客甩客等违法违章行为。认真做好12328交通运输服务热线的受理工作，全天24小时接听，确保即接即办，第一时间处理考生及家长的各类道路运输服务求助和咨询。

爱心送考车“一对一”送你去考场 报名通道已开启

■记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 高考临近，我市出租车汽车行业爱心送考准备就绪，从6月4日15时至6月12时，有需要的考生可拨打95128交通服务电话，免费预约“一对一”爱心服务送考。

据悉，“一对一”爱心服务送考

是市出租汽车行业专门针对残疾考生、患病考生、军烈属子女考生，以及三区家庭经济困难且住所与考场之间交通不方便的考生，提供的送考服务。接收到预约信息后，工作人员会统一调度安排。爱心送考的驾驶员会提前与预约考生进行联系对接，并在考试期间，按约定时间准时接送。市道路运输管理服务中心

将对所有“一对一”爱心服务送考进行全程跟踪落实，确保安全、高效地将考生送至考场。

往年高考期间，有考生会因紧张、粗心等原因，出现未带准考证、遗失手袋、走错考点等情况。为此，市道路运输管理服务中心要求所有参与爱心送考的驾驶员，乘车前一定要提醒考生检查随身物品，带好准考证。

我市出租汽车行业“爱心送考”公益活动已经持续了19年。为确保爱心送考车辆性能良好，市道路运输管理服务中心督促运输企业组织人员提前对车辆进行全面检修，并对驾驶员进行安全、服务等方面培训，要求车辆严格做好卫生清洁，为考生身体健康护航。



贴心服务
助企发展

6月3日，国网淮北供电公司皖美党员服务队队员，来到濉溪经济开发区安徽巨成精细化工有限公司开展上门服务。

连日来，国网淮北供电公司结合园区用电情况，组织皖美党员服务队分组调研走访，主动对接企业开展“保姆式”服务，为企业精简办理流程、加快接电速度、降低用电成本，不断优化营商环境，全面提升企业电力获得感。

■摄影 记者 梅月 通讯员 王磊 吴莹莹

诚信经营才是正道 市市场监管局助企走好“信用路”

■记者 徐志勤 通讯员 杭紫璇

本报讯 今年以来，市市场监管局以行风建设“深化拓展年”为契机，持续优化风、转作风、树新风，创新“四个一”工作模式，扎实推进“信用助企行”活动走深走实、取得实效，切实提升守信经营主体获得感和满意度。

开展“一场宣传”，强化信用培育。开展信用助企行“五进”活动，

立足企业所需所盼，前往工业园区、经济开发区、商业集中区、乡镇（街道）、企业等，广泛开展信用监管法律法规政策宣传，切实提高企业信用意识和信用水平，有效规避企业失信风险。全力推进经营主体合规建设，开展专题辅导引导经营主体自觉诚信经营。截至目前，累计帮助950余户经营主体移出经营异常名录（状态）1212条，行政处罚信息信用修复25户。

出台“一份指引”，强化信用修复。聚焦企业信用修复“无从下手”的困境，将“行政处罚公示”“经营异常名录”“严重违法失信名单”等违法失信惩戒事项纳入信用修

复机制，明确企业可通过国家企业信用信息公示系统进行线上申请，也可线下直接提交申请材料至市、县（区）市场监管部门信用修复专岗，由市、县（区）市场监管部门将申请材料上传至业务系统，进行线上审核。同时，完善“一套标准文书”，规范了信用修复申请书、信用承诺书等文书，做到统一格式、统一口径、统一标准。

设立“一个驿站”，强化信用服务。在各级政务服务大厅设立“信用修复服务驿站”5个，为企业办理登记业务的同时，提供信用知识宣讲、业务咨询、信用修复等“一站式”服务，将信用服务送到企业心

坎上。截至目前，共指导帮助130余户经营主体通过线上申请办理移出经营异常名录（状态）、撤销行政处罚公示等信用修复申请160余条。

聚焦“一口受理”，强化部门协同。创新开展信用修复“一口受理、一次办成”改革，市、县（区）市场监管局设立信用修复专岗，推行“承诺容缺、承诺免查”模式，将包容审慎监管融入具体业务中。确实需要核查的，实现数据“线上走”，审核流程“内部转”，企业申请“零跑腿”，材料提交“不见面”，让经营主体享受“一键申请、一次办成”的便利化服务。

汪继宏带队走访调研重点企业

■记者 闫肃

本报讯 6月5日下午，市委常委、常务副市长汪继宏带队开展“千名干部进千企”活动，走访调研部分重点企业，推动解决实际问题，助推经济高质量发展。

“前几个月产值怎么样？市场占比有多少？”调研中，汪继宏一行深入一线、走进园区，先后来到安徽华润金蟾药业、安徽中意胶带、安徽国轩铝业、安徽波电气、淮北宁丰木业、安徽国晟新能源等企业，了解生产经营情况，面

对面倾听诉求、点对点解决难题，进一步提振企业发展信心，助力企业做优做强。

汪继宏强调，相关部门要主动靠前、及时跟进，“有求必应、无事不扰”做好服务，持续优化完善营商环境，强化要素保障，帮助企业解决急难愁盼，为企业增添发展信心，帮助企业在市场竞争中赢得主动。企业要坚定信心、深耕主业，发扬敢想敢干、知难而进的拼搏精神，积极应对市场变化，适时调整经营策略，保持在细分领域的技术创新领先地位，为推动地方经济发展作出更大贡献。

六五环境日 暨淮北环保世纪行活动启动

■记者 黄旭 通讯员 王璐

氛围，凝聚建设“五宜”幸福城市的强大合力。

本报讯 6月5日，“全面推进美丽中国建设”——2024年六五环境日暨淮北环保世纪行活动启动仪式在乾隆湖广场举行。市人大常委会副主任徐涛、市政协副主席李公峰参加活动。

徐涛在致辞中表示，近年来，我市全面贯彻新发展理念，锚定生态环境质量持续改善目标，统筹推进污染防治、环境保护、生态治理、绿色发展，城市正在加速绿色蝶变，群众生态环境获得感幸福感安全感不断增强。要以此次活动为契机，形成人人参与生态环境保护、践行绿色生产生活方式、打造最优营商环境的

本次行动由市人大城建环资委员会、市人民检察院、市生态环境局共同主办。启动仪式上，少先队员、志愿者代表宣读了《全面推进美丽中国建设倡议书》；为淮北市第三届“环保少年说”环保主题系列活动暨“生态淮北、绿动未来”全市中小学生环保知识竞赛优秀组织单位颁奖；市检察院宣讲员进行生态环境司法案例宣讲等。现场还举办了六五环境日主题展，以图文的形式介绍污染防治攻坚战情况，展示我市环境生态系统保护措施、近年生态环境保护空气指标、优美生态治理项目。

党纪学习教育

“举旗帜·送理论”党纪学习教育 宣讲报告会走进市教育局

■记者 夏苗苗 通讯员 郭丽霞

度，为党员干部准确把握《条例》主旨要义和规定要求提供了有力指导。

本报讯 6月3日下午，“举旗帜·送理论”党纪学习教育宣讲报告会在市教育局举行。

宣讲报告会上，市委党校理论研究室主任、省委讲师团基层宣讲专家库成员李晓亚以《让铁规发力 让禁令生威》为题，围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》，从主旨思想、具体内容、纪律自觉的养成等三个方面进行了系统阐述和深入解读。此次宣讲报告既有政治高度，又有理论深

度，为党员干部准确把握《条例》主旨要义和规定要求提供了有力指导。

市教育局机关行政党支部书记、体卫艺科科长李慧表示，通过学习《条例》，她不仅更为深刻地理解了党规党纪教育的重要意义，还进一步明确了工作行动指南。

她将以此次党纪学习教育为契机，始终不忘初心、牢记使命，坚持纪明纪遵纪，始终把纪律规矩挺在前面，自觉及时发现和解决自身存在的问题，坚决做到忠诚、干净、担当，全心全意为“宜学淮北”的建设贡献智慧力量。

市国动办开展通信业务研训 暨主题党日活动

■记者 闫肃

本报讯 为全面提升国动系统指通信业务技术水平，增强遂行应急通信保障任务的能力，日前，市国动办组织市县（区）通信保障人员前往濉溪县小李家疏散基地，开展通信业务研训暨主题党日活动。

23名参训人员进行了人防机动指挥所展开与撤收、电台通信、无人机信息采集、队列训练等科目训练，集体参观了淮北党史教育馆、淮海战役总前委旧址小李家，通过观看珍贵的文物、图

片和影像资料，了解革命先烈英雄事迹，感受革命精神，接受红色教育。参训人员纷纷表示，要不断增强践行“战时应战、急时应急、平时服务”的职责使命，为推进国防动员建设高质量发展作出新的贡献。

市国动办相关负责人表示，通过日常训练与党建活动相结合的方式，全体人员在严格完成实操训练的同时，重温了红色历史，接受了精神洗礼，进一步激发了通信保障人员学党史、明党纪、备实战的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

关于撤销张雷、石磊政协第十一届 淮北市委员会委员资格的决定

（2024年6月5日 市政协十一届十四次常委会议审议通过）

鉴于张雷、石磊被立案调查并采取留置措施，根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定，政协第十一届淮北市委员会常务委员会第十四次会议决定，撤销张雷、石磊政协第十一届淮北市委员会委员资格。

